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Schneeglöckchen Regenschirme

Tulpen Maikäfer
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Schneeglöckchen
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• Wenn das Blatt selbst entworfen wird: 
das Tonpapier nur zuschneiden.

• Auf die Laufrichtung achten! 
Die Papierfalten müssen später mit der
Länge der Blütenblätter laufen.

• Die Streifen zieharmonikaförmig zusam-
menlegen, dabei Schnitt- und Faltkanten
genau aufeinanderlegen.

• Die Stecknadel ein- und gleich wieder
ausstechen.

• Nicht in die Stecknadel schneiden!

• Das Drahtende mit festhalten und das
Blütenblatt mit dem Draht zweimal fest
umwickeln.

• Das zweite und das dritte Blatt auch
zweimal fest umwickeln. 

• Den restlichen Draht einen Finger breit
vom Pfeifenputzerende ganz fest wickeln.

• Evtl. das Blatt selbst aufzeichnen und 
ausschneiden.

• Das starre Tonpapier erst mit den Fingern
andrücken, dann besonders fest wickeln.

Tipp: Gärtnerkrepp als Blatt lässt sich 
leichter befestigen.

• Der Blütenkopf zeigt nach unten.

Arbeitsweise Merkpunkte

Kreppfalten 
in Pfeilrichtung

18 cm

10 cm

Vorarbeit:
• Die Vorlage für die Blüte als Schablone

kopieren.
• Das Blatt direkt auf grünes Tonpapier

kopieren.
• Weißes Krepppapier zuschneiden:

Dazu die geschlossene Rolle in 
10 cm-Stücke schneiden, die Stücke 
aufrollen und übereinanderlegen.

• Diese langen Streifen in Stücke von 
18 cm schneiden.

Blüte:
• Die Vorlage ausschneiden.
• Die Krepppapierstreifen dritteln.

• Die Vorlage der Blütenblätter auf 
dem gefalteten Papier feststecken.

• Die Blütenblätter um die Vorlage herum
ausschneiden = 3 Blütenblätter.

• Ein Blütenblatt mit der geraden
Kante an ein Ende des Pfeifen-
putzers legen. Mit Draht fest
umwickeln.

• Das zweite Blatt ebenfalls befestigen,
danach das letzte Blatt ebenso.

Blatt:
• Das kopierte Blatt ausschneiden.

• Das Blatt um das andere Ende des Pfeifen-
putzers herumlegen und mit Draht fest
umwickeln.

Fertigstellung:
• Die Blütenblätter nach oben 

streifen und den Stängel nach
unten biegen.
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Fischgirlande Vögel

Himmel und Hölle Schmetterling


